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CÂMARA MUNICIPAL DE PONTE NOVA 

ATA DA 30ª REUNIÃO DA COMISSÃO DE ORÇAMENTO E TOMADA DE CONTAS                                      

BIÊNIO 2023/2024 
 

Aos trinta dias do mês de novembro de dois mil e vinte e três, às dezesseis horas e vinte 

minutos, realizou-se, no Plenário da Câmara Municipal de Ponte Nova, a Trigésima 

Reunião da Comissão de Orçamento e Tomada de Contas, sob a Presidência do 

Vereador José Roberto Lourenço Júnior, e com a participação dos vereadores Sérgio 

Antônio de Moura e André Pessata Nascimento. A reunião ainda contou com a presença 

do Assessor Legislativo Edinei dos Santos, do Procurador Jurídico Acácio Mucci Neves e 

do Agente Administrativo Analista Bruno Siqueira Andrade. Iniciando os trabalhos, o 

Presidente realizou a leitura de recebimento dos seguintes projetos de lei: 1) PL 

4.043/2023 - Autoriza a alteração do limite para cobertura de créditos adicionais 

suplementares no exercício de 2023. Embora esse projeto estivesse para 

recebimento, os membros da Comissão entenderam que esse projeto se encontra 

apto para ser discutido e votado em Plenário, sem a inclusão de emendas; 2) PLC 

4.044/2023 - Dispõe sobre o Estatuto e o Plano de Cargos, Carreira e Vencimentos 

do magistério público municipal, revoga a Lei Complementar Municipal nº 2.728/2003, 

altera a Lei Municipal 4.172/2018, e dá outras providências. Os membros da Comissão 

concordaram em aguardar o resultado da Consulta Pública solicitada pelas 

Comissões de Finanças, Legislação e Justiça e Serviços Públicos Municipais, em 

reunião conjunta realizada no dia 12 de dezembro de 2023, para emissão de parecer. 

Ademais, a Comissão solicitou que seja incluído em ofício que será encaminhado para 

o Executivo Municipal o pedido de uma listagem que relacione os servidores que serão 

contemplados nesse projeto e as respectivas datas de nomeação; 3) PL 4.045/2023 - 

Ratifica a alteração, pelo Município de Ponte Nova, de Consórcio Público do Consórcio 

Intermunicipal de Saneamento Básico da Zona da Mata. A Comissão deliberou por 

retificar o pedido de informações sobre o consórcio tratado nesse projeto. Sendo 

assim, decidiu-se por aguardar essas informações para emissão de parecer. Em 

seguida, passou-se para a discussão e deliberação sobre os seguintes projetos de lei:  

1) PLCL 09/2023 - Altera a Lei Complementar Municipal nº 4.637/2022, que dispõe 

sobre a estrutura organizacional da Câmara Municipal de Ponte Nova, autoriza a 

realização de concurso público e dá outras providências. Após discussão, deliberou-

se por aguardar maior análise para emissão de parecer. Durante a análise desse 

projeto, foi discutida a imprescindibilidade de assegurar a supervisão contínua, tanto 

no âmbito dos projetos que tramitam atualmente nesta Casa quanto na avaliação de 

futuros projetos a serem submetidos a esta Comissão, de um profissional 

tecnicamente capacitado do Setor de Contabilidade desta Casa Legislativa, com o 

objetivo de contribuir de forma técnica na análise de projetos e na elaboração de 

emendas. Neste contexto, deliberou-se por notificar o referido setor quanto a essa 

demanda específica, fortalecendo, assim, a base técnica e o embasamento nas 



 
 

Av. Dr. Cristiano de Freitas Castro, 74 | Chácara Vasconcellos | Ponte Nova | MG | CEP: 35430-037 
31 3819 3250 | camara@pontenova.mg.leg.br 

 

decisões desta Comissão; 2) PL 4.022/2023 - Autoriza a alienação, por permuta, das 

áreas que especifica e dá outras providências. A Comissão deliberou por aguardar 

informações para emissão de parecer. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi 

encerrada às dezessete horas e quarenta e dois minutos. Assim, lavrou-se a presente 

ata, aprovada e assinada pelos membros da Comissão. 
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